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3anoJHAeTCA OTBETCTBeHHBIM CeKpeTapém

[3 banna] Vruel a u 3 yaoenersopsiior paBencTsam
in (20 + 28) ! in (20 + 48) + sin 2 8
sin (2a + 23) = ——; sin(2a sin2a = ——.
V17 ’ 17

Haitiure Bee Bo3MOMKHBIE 3HAYEHUHA tg (v, €CIN H3BECTHO, 9TO OH ONpeaeséH U 4YTO 3THX 3HA4YeHuil He
MEeHBINe TPEX.

. [4 6anna] Pemnre cucremy ypasnennit

3y -2z =3zy -2z -3y + 2,
3r? + 3y? — 6z — 4y = 4.

[5 6annos] Pemmre nepasencrso

3lug4(x2+6a€) + 6z = I:I:Z + 6I,]Og45 o .1:2.

[5 6annos] Oxpyzknoctu Q u w Kacaores B Touke A BHYTpeHHHM oOpasom. OTpe3ok AB — nnamerp
Gosbmedt okpyxuocrn 2, a xopaa BC okpyxuocrn ) kacaercst w B Touke [). Jlya AD nosropno
nepecekaer ) B Touke F. IIpsimasi, npoxoasmas yepes touky F nepneHMKyaapio BC, noBropuo
nepecexkaer {) B Touke F. Haitzure paguycws okpyskuocreii, vron AFE n IJI0IIATL TPeyroJbHHKA
AEF, ecom wsecrno, uro CD = 2, BD = 3

[5 6annos] @yukuus f onpeaenena Ha MHOKECTBE NOIOKHTEABHBIX PALHOHATBHBIX THCE. U3Bectno,
4TO JUIst J0OLIX 4MCes @ M b M3 9TOr0 MHOKECTBA BLINOJIHEHO PABEHCTBO flab) = f(a) + f(b), u nupu
srom f(p) = [p/4] ana moBoro npocroro uncaa p ([x] obo3navaer namGosbiee mesoe YHCI0, He
npesocxoasmee ). Haitanre xosmucerso nap narypansmsix uncesn (z y) Taknx, 4ro 3 < r < 27,
3<y<27u f(z/y) <0.

[5 Gannoa] Haiijure Bee napbl 1uce (a; b) TakKue, YTO HepaBeHCTBO
4r — 3 :
>ar+b> 822 - 34z + 30
2r — 2

BBITIOJIHEHO JI/Ist BCeX . Ha npomeskyTtke (1;3].

[6 bannos] lana mupamua PQRS, sepummna P koropoii n1exuT na ouoii chepe ¢ cepeunamu Beex
eé¢ pédep, kpome pebpa Q. UssectHo, uTo @R=2,Q8 =1, PS = /2. Haiinure JUTHHY pebpa RS.
Kakoit naumensumumit pagnye Moxer umers cepa, onucannas okoso gannoi nupaMu/ib?
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